

Аннотация инновационного продукта **Практическое пособие для педагогов и родителей «На прогулку в Летний сад»**

Содержание инновационного продукта

Практическое пособие «На прогулку в Летний сад» разработано в процессе обобщения опыта работы инновационной команды ГБДОУ детский сад № 88 «Исток» Красносельского района СПб.

Данное практическое пособие предназначено для педагогов, родителей и детей. Практическое пособие включает в себя систематизированный теоретический и практический материал, описание интересных заданий, увлекательных и познавательных сведений для активного словаря. В практическом пособии предложен авторский алгоритм организации проведения экскурсий с детьми и их родителями, а также для совместного культурного отдыха для всех членов семьи.

Преимущество пособия в его использовании: как в печатном, так и в электронном виде с помощью планшетов или смартфонов. В практической части дано описание эффективных практик административной команды детского сада № 88 «Исток» Красносельского района Санкт-Петербурга по организации данной работы.

Новизна и актуальность инновационного продукта

Практическое пособие «На прогулку в Летний сад» – это современный практический комплекс материалов для знакомства с достопримечательностями г. Санкт-Петербурга, используя различные форматы, а также для проведения досуговых мероприятий как в ОО, так и с выездом для проведения практической экскурсии.

Отличительной особенностью инновационного продукта является его комплексный формат, включающий в себя разработанный «Маршрут выходного дня», с QR-кодами, «Рабочая тетрадь» с заданиями как для групповой, так и индивидуальной работы, «Блокнот юного Петербуржца», с заданиями которые можно выполнять в ходе экскурсии или дома для закрепления материала.

Значимость продукта – реализация целей Программы воспитания юных петербуржцев на 2020-2025 годы «Петербургские перспективы» совместно с родительской общественностью.

Преимуществами применения инновационного продукта является - комплектность подачи знаний и вариативность их использования педагогами, родителями и детьми. Задания имеющие QR-коды, позволяют дополнять имеющуюся информацию не требующих каких-либо специальных знаний в области информационно-коммуникационных технологий.

Для семьи это новая и интересная форма проведения семейного отдыха, где взрослые и дети становятся не просто наблюдателями, а активными участниками процесса познания.

Готовый маршрут выходного дня, помогает объединить педагогов, детей и их родителей в процесс совместного познания исторического и культурного пространства нашего города Санкт-Петербурга, как важного аспекта воспитания и развития детей.

Воспитанники проявляют большую активность и заинтересованность, в получении новых знаний при прогулке по аллеям сада удовлетворяя естественную любознательность и двигательную активность;

Маршрутные листы и дополнительные задания для закрепления знаний составлены с учетом интересов всех участников прогулок. Родители могут помогать выполнять задания повышенной сложности

Возможность тиражирования другими организациями.

Данный продукт разработан для внедрения инноваций в области воспитания и может быть использован в практике работы дошкольных образовательных учреждений и учреждений общего и дополнительного образования Санкт-Петербурга. Инновационный продукт позволит качественно, эффективно и грамотно организовать работу по взаимодействию с семьями обучающихся в образовательной организации с использованием пространства ОО и с выходом на экскурсию в город.

Авторский коллектив: Ивлева Л.В., Кострица О.Л., Маер О.В., Охупкина Е.В., Ахундова Т.В., Бойцова Е.А.